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Dotyezy: przetargu nieograniczonego pn. Zakup oraz dostawa lekow, materialow
medycznych, dezynfekeyjnych, pielucho-majtek oraz rekawiczek i akcesorigw

ochronnych dla Domu Pomocy Spolecznej w (27-400) Ostrowcu Sw., ul. Grabowiecka 7
w2021 r.

Zamawiajgcy, Dom Pomocy Spotecznej, ul. Grabowiecka 7, 27-400 Ostrowiec Sw., informuje
iz do w/w postepowania zostalo zlozone pytanie. W zwiazku tym zgodnie z art. 38 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 20119 r. poz. 1843, z 2020
r., poz.1086), Zamawiajacy przekazuje tresé zapytania wraz z odpowiedzia.

Ponizsze pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamoOwienia w zadaniu 1 pozycia 153 oraz 153 w
przedmiotowym postepowaniu:

1. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie kremu ZinoDr.A? Krem réwnowazny
pod wzgledem sktadu oraz wskazan do stosowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza produktow réwnowaznych w Czgsci 1 Leki
refundowane oraz ze 100% odplatnoscig, na podstawie zapisoéw SIWZ (IV Opis przedmiotu
zamoOwienia, pkt 4).

Ponizsze pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamowienia w_zadaniu 1 pozycia 69 w
przedmiotowym postepowaniu:

2. Czy Zamawiajgcy wymaga produktu, ktéry zawiera w skladzie 150 mg L-
asparaginaniu L-ornityny?

Odpowiedz: Tak.

Ponizsze pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamoOwienia w_zadaniu 1 pozycia 69 w
przedmiotowym postepowaniu:

3. Czy Zamawiajacy dopuszeza produkty réwnowazne, zawierajgce taki sam sktad
oraz wskazania do stosowania jak opisane w STWZ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza produktéw rownowaznych w Czesci I Leki

refundowane oraz ze 100% odptatnoscia, na podstawie zapisow SIWZ (IV Opis przedmiotu
zamoOwienia, pkt 4).




